

Косовска Митровица -- Канцеларија за КиМ наводи да Приштина не спроводи Бриселски споразум и да је неприхватљив предлог о интеграцији Срба у институције са ограниченим трајањем.

Београд је до краја кооперативан и инсистира да се споразум о интеграцији припадника Цивилне заштите (ЦЗ) у потпуности и што брже спроведе, али је неприхватљив предлог о интеграцији у институције које имају ограничено трајање, сматрају у Канцеларији за КиМ.



Косовска министарка за дијалог Едита Тахири изјавила је претходно да је Србија прекршила Бриселски споразум, спречивши 378 припадника Цивилне заштите са севера Косова да званично потпишу уговоре о раду у косовским институцијама.

Из Канцеларије за КиМ су подсетили да је према споразуму о интеграцији припадника цивилне заштите са севера Косова, интеграција 483 припадника требало је да се заврши до 1. септембра 2015, уз могуће продужење до 15. септембра исте године.

Све обавезе у вези са спровођењем овог споразума Београд је у потпуности испоштовао, осим о прекиду исплате зарада припадницима Цивилне заштите, напомињу у

Канцеларији за КиМ и наводе да је то учињено јер није јасно одређено када ће друга страна у потпуности да интегрише и почне да плаћа преостале припаднике, као и све интегрисане припаднике Цивилне заштите.

"Прецизно је договорено и у којим ће институцијама свих 483 припадника Цивилне заштите бити интегрисано, а то је до сада учињено за 105 особа. Едита Тахири је потом променила договор и обећала да ће пуна интеграција бити завршена до краја октобра, па до краја новембра, да би, поново самоиницијативно, одредила нови термин - 29. децембар", рекли су у Канцеларији за КиМ.

Они су додали да су припадници Цивилне заштите обавештени дан раније да треба да дођу наредног дана у Бошњачку махалу у Северној Митровици на потписивање уговора.

Интеграција се завршава онда када Приштина доследно испоштује потписани споразум и свим преосталим (387) припадницима Цивилне заштите за интеграцију омогући сва права која им из тог споразума припадају, сматрају у Канцеларији за КиМ.

(Танјуг)